

# 喜迎二十大，强身健体向未来



9月28日，天元小学以精彩纷呈的方阵展演拉开了“喜迎二十大，强身健体向未来”第九届校运会的序幕。三个展示年级分别以“红心永向党，畅游海陆空”“百年风雨路，启航新征程”“展奥运风采，扬革命精神”为主题，用英姿飒爽的天元学子风貌，以时间轴为主线展现党的历史征程，展现奥运和平、友爱互助和五大洲的异国风情和文化，表达对祖国、对党的美好祝愿，激励天元学子以世界的格局、以世界的眼光发展自我，为祖国的强大奉献自己的力量。

为期三天的校运会，孩子们在各个赛场寻找乐趣，体验合作，感悟团结。天元小学的校园小记者们也在属于他们的赛场上竞技、观战、采访、写作……既强健了体魄，又收获了丰盈的心灵。让我们来一睹他们的风采吧！  
(天元小学德育副校长 鲁力)

## 多彩的秋季运动会

1803班 刘芸阁 证号:22040250760 指导老师:姚婷艳



四季的变化不仅给我们带来了五彩斑斓的色彩，还给我们带来了天高云淡的舒适天气。也正是在这秋风送爽、丹桂飘香的金秋，我们终于迎来了期盼已久的运动会。我们学校今年运动会的主题是：“喜迎二十大，欢度国庆节。”在早晨8点不到的会场上，早已经是人山人海，五颜六色的服装点缀在绿色的操场上，如同一幅生机盎然的画卷。

在嘹亮的国歌声中，运动会拉开了帷幕。看呀！一个个整齐的方阵依次向我们走来，他们的表演多姿多彩，内容丰富，让人目不暇接。同学们迈着整齐有力的步伐，铿锵的口号响彻云霄。他们目光如炬，脸上洋溢着灿烂的笑容，我很快就融入这激情澎湃的海洋，情不自禁地为他们欢呼、喝彩！在众多表演方阵中，最让人惊叹的是融入了高科技的方阵队。只见一支火箭模型在表演方阵小心翼翼地呵护下闪亮登场，火箭同时



## “绳”彩飞扬

1709班 彭敏嘉 证号:22040251054 指导老师:任重

任凭汗珠一滴滴滑落……

“No.1, No.1, No.1……”伴随着同学们那震耳欲聋的欢呼声，脸颊滚烫，略带羞涩的我抑制不住内心的激动，兴奋地跳了起来。这是怎么了？让我们把时间轴拉回到校运会的比赛现场吧。

我参加了校运会的一分钟跳绳比赛。这是我第一次参加这个项目，虽然嘴上说着重在参与，但内心还是憧憬着夺冠的那一瞬间！

比赛开始了，我看到前面的选手们跳得像飞燕一样轻盈，绳子如同幻影。这让我不禁打起了退堂鼓。但我耳畔隐约听到同学们说：“这还没有我们班彭敏嘉跳得快！”这句不经意的称赞让我信心倍增。终于轮到我上场了，我微微皱起眉头，眼睛紧紧注视前方的一个点。随着裁判员口令一响，我便飞速地跳了起来，细细的钢丝绳在我的脚下轻轻地穿梭着，同学们和裁判员一起屏住呼吸，认真地数着。100个、200个，一分钟的比赛显得那么漫长，我咬牙坚持，

## 运动精神

2009班 张可馨 证号:22040251034 指导老师:刘妍雅

清晨，全校的同学们都兴高采烈地奔向操场，因为一年一度的天元小学校园运动会就要开始啦！让我们一起来看看吧！

首先开始的是短跨接力比赛，一个个高高的栏架摆在同学面前，散发出一种令人紧张的气氛。我们班的队伍排在第一道，同学们都围过来准备给上场的选手们加油。哨声一响，运动员们就开始飞一样地奔跑。我们班的肖峻文同学在跨栏时碰到了栏杆，栏架摇摇欲坠，好像要倒下去了！幸好栏架没有倒，太惊险了！当比赛进行到一半的时候，我们班还落后一大截，大家的心都提到了嗓子眼，这时候刘老师带着同学们一起大声喊“加油”，场上的选手们在大家的加油声中奋起直追，终于慢慢追上并反超了对手，最终我们班获得了胜利，大家都高兴极了。

接下来我们将目光转向50米短跑项目，红色的跑道上，运动员们蓄势待发。我们班的“飞毛腿”曾可迪同学自信满满地做着热身运动。“砰”的一声，发令枪响了，曾可迪不愧有“飞毛



局、以世界的眼光发展自我，为祖国的强大奉献自己的力量。

为期三天的校运会，孩子们在各个赛场寻找乐趣，体验合作，感悟团结。天元小学的校园小记者们也在属于他们的赛场上竞技、观战、采访、写作……既强健了体魄，又收获了丰盈的心灵。让我们来一睹他们的风采吧！  
(天元小学德育副校长 鲁力)

天晴了的时候  
八达小学四(7)班 冯君昊  
证号:22011000395  
指导老师:张杉

在天晴了的时候，  
该到小路中去走走；  
给雨润过的树木，  
一定是美丽又温柔；  
炫耀着新绿的小草，  
被一下子洗净了灰尘；  
不再胆怯的小黄花，  
小心地抬起它们的头；  
试试寒，试试暖，  
然后一瓣瓣地绽放；  
抖去水珠的小蝴蝶，  
在木叶间自在游玩。

到小路中去走走吧，  
在天晴了的时候；  
放下伞，携着手，  
跨过水坑，涉过溪流。  
新阳推开了乌云，  
小溪在微风中流淌；  
云的足迹——它也在闲游。

我的“自画像”  
天台小学1803班 王睿轩  
证号:22040400532

每个人都有自己特别的地方，我也不例外。先来介绍一下我的长相吧：我是圆脸，脸上的肉非常多，同学们为了了解压经常捏我胖嘟嘟的脸。我的耳朵也特别大，跟大耳朵图图差不多。纵观整张脸，说得好听是可爱，说得不好听就是长得肥头大耳。

我是一个不怕困难的人。有一次我在做一道很难的数学题，我先自己想了一下，就去问妈妈，妈妈看了一眼，连连摇头。我只好独自思考，终于在找到思路后，顺藤摸瓜，难题迎刃而解，彻底被我征服。我也感到前所未有的自豪。

我还是一个急性子。在一次真人CS游戏中，双方进入相持阶段，我不想再浪费时间，于是不管三七二十一，一股脑地冲到敌营，想一下子就把所有敌人消灭。结果，偷鸡不成蚀把米，我被敌人打中，丧失了战斗能力。

我最大的爱好是打乒乓球。在一次比赛中，我大比分0:2落后对手，由于比赛是五局三胜，那种情况可谓是命悬一线。我只能抓住渺茫的机会，放手一搏。接着我不慌不忙拿出看家本领，拿下了第三局，艰难赢得一分。我继续发力，一鼓作气又拿下了第四局。到了决胜局，比分十分焦灼，从5:5到9:9，一路都咬得死死的。随后，我两个发球抢攻完成了本场比赛的逆转。

这就是我，一个不怕困难、性子有点急，酷爱打乒乓球的四年级少年。你们想跟我交朋友吗？

巍巍大唐 盛世可歌  
醴陵市姜湾小学269班 朱辰煜  
证号:22092170503  
指导老师:刘玉红

尚武，必是大唐的性格。  
“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还。”  
百姓从军的热情，  
太宗威武的轻骑，  
无不述说着它如此的性格；  
包容，必是大唐的性格。  
“葡萄美酒夜光杯，欲饮琵琶马上催。”  
王珠走盘的琵琶声，  
令人垂涎三尺的胡饼，  
无不述说着它如此的性格；  
重贤，必是大唐的性格。  
“春风得意马蹄疾，一日看尽长安花。”  
孟郊登科后的喜悦，  
歌舒翰受封后的英勇，  
无不述说着它如此的性格。

## 手抄报



攸县东北街小学1804班 肖铭媛  
证号:22071562523 指导老师:刘萍萍

欢度国庆 喜迎二十大  
茶陵县云阳小学三(4)班 王欣妍  
证号:22082470870 指导老师:谭玲

## 绘画作品



## 青少年的担当

市实验小学1808班 尹一佳  
证号:22010861141  
指导老师:施湘衡

9月3日是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日，这个纪念日表明了中国人民维护国家主权和领土完整的坚定立场，表明了中国人民反对侵略战争、维护世界和平的坚定立场。在这一天，我满怀着对革命先辈们的崇拜与敬仰，想起他们不怕牺牲、舍身为国的革命精神和英雄事迹。再想想他们当时的生活环境，吃的是粗茶淡饭，穿的是破衣烂衫，住的是低矮茅房，但即使是在这样严酷的条件下，他们仍然不畏困苦、不畏牺牲，勇担历史使命，誓死捍卫祖国主权，实在是可敬可仰。

相对而言，现在，77年后，我们住在坚固舒适的高楼大厦中，过着丰衣足食的生活。在这美好舒适的环境中，中国的热血青年就更应当主动为中华民族伟大复兴扛起责任，正如梁启超《少年中国说》中所写的：“故今日之责任不在他人，而全在我少年。”我们应该好好学习，天天向上，将革命先辈们的英雄气概和革命精神发扬光大。我们是祖国的未来，我们要将祖国引向富强，引向文明，引向独立，引向自由，引向一片灿烂的光明！《少年中国说》中亦道：“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立，少年自由则国自由，少年胜于欧洲则国胜于欧洲，少年雄于地球则国雄于地球。”是的，祖国的未来都寄托在我们青少年身上，我们有责任让祖国胜于欧洲，让祖国雄于地球！使祖国无人能欺，无人能敌。

原来，小猫不吃鱼  
市二中附属小学2112班 李婧涵  
证号:22042560137 指导老师:陈贤桂

也许，你像我一样读过《小猫爱吃鱼》的故事，今天我想讲述不一样的故事。

我阿姨家既养了猫，又养了鱼，我发现，小猫和小鱼也能和平相处。天气晴朗的时候，小猫要么在窗户边懒洋洋地晒太阳，要么追着球玩耍，样子活泼可爱。五彩缤纷的小鱼儿在水中欢快地游来游去，身上闪闪发光，还吐泡泡，悠闲而自在。小猫玩累了，会趴在鱼缸边安静地欣赏着小鱼儿们，像是在认真倾听着小鱼儿们说有趣的故事。如此看来，真是美好而和谐的景象！

哦！原来，小猫不吃鱼！不一样的结果和不一样的惊喜，原来都藏在生活的细节里！

